

Представници опозиционих странака су на састанку са Управним одбором РТС-а , затражили сменивање генералног директора јавног сервиса Драгана Бујошевића, главног и одговорног уредника информативног програма Ненада Љ. Стефановића и председника Управног одбора Владимира Вулетича. Опозиција ће сутра, истим поводом, одржати и протест испред РТС-а.

У згради Радио-телевизије Србије почео је састанак Управног одбора јавног сервиса са представницима опозиционих странака на које би, како је раније најављено, требало да се утврде конкретни кораци ка побољшању стања и поштовању медијских закона.

Састанку присуствују Горан Ћирић из ДС-а, Зоран Живковић из Нове странке, Владимир Гајић из Народне Странке, Ана Стевановић из покрета Доста је било, Јанко Веселиновић из Покрета за преокрет, Раде Вељановски из Покрета слободних грађана, Радомир Лазовић из Иницијативе Не да(ви)мо Београд, Ферид Чустовић из Левице Србије, Југослав Кирпљановић из Двери, као и представник странке Заједно за Србију.



Уочи почетка састанка нико од присутних није давао изјаве за медије.

У међувремену се огласила и Демократска странка Србије која је саопштила да су захтеви опозиционих странака према РТС-у оправдани, али да нису довољни за

потизање поштених изборних услова.

Подсетимо, представници 13 опозиционих организација поднели су 12. јануара Радио телевизији Србије и Регулаторном телу за електронске медије захтеве којима траже поштовање медијских закона и стандарда, односно отварање медијског простора због објективног и професионалног информисања грађана.

У допису упућеном РТС-у, опозиција је затражила састанак са Управним одбором јавног сервиса, како би се "утврдили конкретни кораци ка побољшању стања и поштовању закона". Опозиција је тада упозорила да ће се, уколико не дође до састанка и "уподобљавања програма прописаним медијским стандардима", обратити домаћој и међународној јавности и "позвати на одговарајуће акције".

Управни одбор РТС-а прихватио је потом да се састане са представницима опозиционих странака. Управни одбор РТС-а истовремено је од Програмског савета јавног сервиса затражио да у складу са својим законским обавезама, "испита да ли РТС спроводи програмска начела и обавезе утврдјене законом и да о томе обавести УО".

(Н1)